
Tabla FIS5. Grado de satisfacción con el funcionamiento de distintos servicios públicos
¿En qué medida: muy, bastante, poco o nada, diría usted que cada uno de los siguientes servi-
cios públcios funciona satisfactoriamente?

MUY SATISFACTORIAMENTE+BASTANTE SATISFACTORIAMENTE 

Los servicios El transporte Las obras públicas La ayuda a personas 

sociales público (carreteras, etc.) dependientes

% (n) % (n) % (n) % (n)

Total 31,9 (789) 53,8 (1329) 42,7 (1055) 20,6 (509)

Ideología

Izquierda 1-2 23,5 (42) 44,7 (80) 31,3 (56) 15,6 (28)

3-4 32,5 (205) 57,1 (360) 42,2 (266) 19,4 (122)

5 30,3 (144) 53,6 (255) 41,8 (199) 18,9 (90)

6 39,0 (80) 61,0 (125) 56,1 (115) 23,9 (49)

7-8 36,3 (89) 57,6 (141) 49,4 (121) 26,1 (64)

Derecha 9-10 45,8 (33) 58,3 (42) 40,3 (29) 27,8 (20)

N.S. 31,4 (96) 51,3 (157) 47,1 (144) 22,2 (68)

N.C. 27,9 (100) 47,2 (169) 34,9 (125) 19,0 (68)

Recuerdo de voto

PP 36,8 (204) 61,7 (342) 49,8 (276) 25,8 (143)

PSOE 34,0 (174) 53,9 (276) 40,4 (207) 19,5 (100)

IU/ICV 23,1 (30) 49,2 (64) 35,4 (46) 16,9 (22)

UPyD 27,1 (23) 52,9 (45) 41,2 (35) 17,6 (15)

CiU 31,1 (14) 51,1 (23) 40,0 (18) 15,6 (7)

Otros partidos 31,1 (46) 56,1 (83) 40,5 (60) 20,9 (31)

No tenía edad 36,8 (7) 57,9 (11) 42,1 (8) 31,6 (6)

En blanco 28,1 (16) 35,1 (20) 36,8 (21) 14,0 (8)

No votó 30,2 (147) 52,8 (257) 45,8 (223) 17,9 (87)

No recuerda 41,5 (22) 50,9 (27) 30,2 (16) 35,8 (19)

N.C. 27,8 (106) 47,5 (181) 38,1 (145) 18,6 (71)

Religión

Creyente practicante 36,7 (94) 56,6 (145) 47,7 (122) 27,0 (69)

Creyente no practicante 32,3 (479) 53,5 (792) 44,9 (665) 21,4 (317)

Ateo/a, no creyente 30,3 (193) 53,8 (343) 35,9 (229) 15,5 (99)

N.C. 23,7 (22) 51,6 (48) 39,8 (37) 24,7 (23)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 33,8 (182) 48,0 (258) 45,9 (247) 24,7 (133)

Ciudad mediana 34,8 (325) 53,5 (499) 45,2 (422) 21,2 (198)

Ciudad grande 29,1 (217) 55,0 (410) 39,4 (294) 19,0 (142)

Gran núcleo urbano 25,6 (65) 63,8 (162) 36,2 (92) 14,2 (36)

Fuente: CIS, Opinión Pública y Política Fiscal de julio 2012, estudio 2.953.

Nota: La tabla incluye la respuesta “Muy satisfactoriamente+bastante satisfactoriamente”. Además, la pregunta original contiene las ca-
tegorías de respuesta “Poco”, “Nada”, “No sabe” y “No contesta”.


